

## 2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

### SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 1 de marzo de 2007, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca proceso selectivo para el acceso a la condición de personal estatutario fijo, en plazas de Licenciados Especialistas en Ciencias de la Salud, en la Categoría de Facultativo Especialista de Área, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud de la Junta de Extremadura.*

Advertidos errores materiales en la Resolución de 1 de marzo de 2007 (D.O.E. n.º 29, de 10 de marzo), por la que se convoca proceso selectivo para el acceso a la condición de Personal Estatutario fijo, en plazas de Licenciados Especialistas en Ciencias de la Salud en la categoría de Facultativo Especialista de Área en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud de la Junta de Extremadura, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En el Anexo I, donde se especifica la titulación exigida para cada especialidad de las convocadas, respecto de la Especialidad de Farmacia Hospitalaria:

Donde dice en titulación requerida “Licenciado en Medicina y Cirugía y título de Especialista en Farmacia Hospitalaria o título de Licenciado en Farmacia y título de Especialista en Farmacia Hospitalaria”.

Debe decir “Título de Licenciado en Farmacia y título de Especialista en Farmacia Hospitalaria”.

En el Anexo IV, donde figuran los tribunales encargados de la valoración del proceso selectivo, respecto del Tribunal n.º 1:

Donde dice “Pedro Bobadilla González Castaño”

Debe decir “Pedro Bobadilla González”

Donde dice “Manuel Jorge Prados”

Debe decir “Manuel Jorge Prados Castaño”

Donde dice “Javier Franco Bachiller”

Debe decir “José Francisco Tena Aragón”

Respecto del Tribunal n.º 2:

Donde dice “Arturo Fernández de los Ríos”

Debe decir “Arturo Fernández de los Ríos Martín”

Donde dice “Carlos Valencia Roldán Fernández”

Debe decir “Carlos Valencia Roldán”

Donde dice “Felipe de Sande Mendel”

Debe decir “Felipe de Sande Medel”

Donde dice “Javier Franco Bachiller”

Debe decir “Ignacio Acedo Domínguez”

Donde dice “Alejandro Barquero”

Debe decir “Alejandro Barquero Fernández”

Respecto del Tribunal n.º 3:

Donde dice “Ceciliano Franco Rubio Salgado”

Debe decir “Ceciliano Franco Rubio”

Donde dice “Victoria Lezcano Roque”

Debe decir “Victoria Lescano Roque”

Donde dice “José Antonio Jiménez”

Debe decir “José Antonio Jiménez Salgado”

Donde dice como vocal tercero “M.ª Angeles González Núñez”

Debe decir “M.ª Teresa Candela García”

Respecto del Tribunal n.º 5:

Donde dice “Andrés Óscar Morán de la Torre Moreno”

Debe decir “Andrés Óscar Morán de la Torre”

Donde dice “Ángel Abengózar García”

Debe decir “Ángel Abengózar García Moreno”

Respecto del Tribunal n.º 6:

Donde dice “Pilar Robledo Andrés Fernández”

Debe decir “Pilar Robledo Andrés”

Donde dice “Liliana Silvia Pozzati”

Debe decir “Liliana Silvia Pozzati Fernández”

Respecto del Tribunal n.º 7:

Donde dice “Daniel Fernández Bergés”

Debe decir “Juan Bautista Polanco”

Respecto del Tribunal n.º 9:

Donde dice “Arquímedes González Reyes”

Debe decir “Arquímedes Rodríguez Reyes”

Donde dice “Javier Franco Bachiller”

Debe decir “M.ª Auxiliadora Lavela Pérez”

Respecto del Tribunal n.º 11:

Donde dice “José Ignacio Santa María”

Debe decir “José Ignacio Santa María Ossorio”

Donde dice “Rodolfo Cabrera García”

Debe decir “Ramón Núñez Núñez”

Donde dice “Ramón Núñez Núñez”

Debe decir “Rodolfo Cabrera García”

Donde dice “Javier Franco Bachiller”

Debe decir “Ignacio Acedo Domínguez”

Respecto del Tribunal n.º 12:

Donde dice “Pedro Aparicio Jabón Cañadas”

Debe decir “Pedro Aparicio Jabón”

Donde dice “Victor Manuel Bravo”

Debe decir “Victor Manuel Bravo Cañadas”

Respecto del Tribunal n.º 13:

Donde dice “Antonio Gallelo Raspa Moreno”

Debe decir “Antonio Gallelo Raspa”

Donde dice “Santiago García Barajas”

Debe decir “Santiago García Barajas”

Donde dice “Ángel Abengózar García”

Debe decir “Ángel Abengózar García Moreno”

Donde dice “Sara Rocha Gómez Rodríguez”

Debe decir “Sara Rocha Gómez”

Donde dice “M.ª Jesús Rodríguez”

Debe decir “M.ª Jesús Rodríguez Rodríguez”

Respecto del Tribunal n.º 15:

Donde dice “Arturo Sánchez-Porro Parejo Salgado”

Debe decir “Arturo Sánchez-Porro Parejo”

Donde dice “José Antonio Jiménez”

Debe decir “José Antonio Jiménez Salgado”

Donde dice “José Antonio Cuesta Rico Rodríguez”

Debe decir “José Antonio Cuesta Rico”

Donde dice “M.ª Jesús Rodríguez”

Debe decir “M.ª Jesús Rodríguez Rodríguez”

Respecto del Tribunal n.º 16:

Donde dice “Carlos Montero Herrero”

Debe decir “Juan José Urende Haro”

Donde dice “Juan José Urende Haro”

Debe decir “Carlos Montero Herrero”

Respecto del Tribunal n.º 17:

Donde dice “Arturo Arbizu Crespo”

Debe decir “Antonio Arbizu Crespo”

Respecto del Tribunal n.º 18:

Donde dice “Antonio Arbizu Crespo Salgado”

Debe decir “Antonio Arbizu Crespo”

Donde dice “Guillermo Martín Núñez Soria”

Debe decir “Guillermo Martín Núñez”

Donde dice “Pilar Nogales Perogil Rodríguez”

Debe decir “Pilar Nogales Perogil”

Donde dice “José Antonio Jiménez”

Debe decir “José Antonio Jiménez Salgado”

Donde dice “Rafael Ramos Fernández de”

Debe decir “Rafael Ramos Fernández de Soria”

Donde dice “M.ª Jesús Rodríguez”

Debe decir “M.ª Jesús Rodríguez Rodríguez”

Respecto del Tribunal n.º 21:

Donde dice “Gerardo Martín González”

Debe decir “Luis Gerardo González Martín”

Respecto del Tribunal n.º 24:

Donde dice “Carmen Gómez González”

Debe decir “Eladio Garrote Sastre”

Donde dice “Eladio Garrote Sastre”

Debe decir “Jesús Salas Martínez”

Respecto del Tribunal n.º 25:

Donde dice “Javier Franco Bachiller”

Debe decir “M.ª Auxiliadora Lavela Pérez”

Respecto del Tribunal n.º 26:

Donde dice “Javier Franco Bachiller”

Debe decir “Jose Antonio Cuesta Rico”

Donde dice “Juan Fco. Espárrago Rodilla”

Debe decir “Juan Fco. Espárrago Rodilla”

Respecto del Tribunal n.º 27:

Donde dice “Juan Fernando Masa Jiménez Fernández”

Debe decir “Juan Fernando Masa Jiménez”

Donde dice “Francisca Lourdes Márquez”

Debe decir “Francisca Lourdes Márquez Fernández”

Respecto del Tribunal n.º 29:

Donde dice “Elisa Durán Retamal”

Debe decir “Elisa Durán Retamar”

Respecto del Tribunal n.º 30:

Donde dice “José Antonio Cuesta Rico”

Debe decir “José Francisco Tena Aragón”

Donde dice “Elisa Durán Retamal”

Debe decir “Elisa Durán Retamar”

Respecto del Tribunal n.º 31:

Donde dice “Carlos Alcón Alcón León”

Debe decir “Carlos Alcón Alcón”

Donde dice “Pablo Rabadán Pérez de”

Debe decir “Pablo Rabadán Pérez de León”

Respecto del Tribunal n.º 37:

Donde dice “M.ª Auxiliadora Lavela López”

Debe decir “M.ª Auxiliadora Lavela Pérez”

Respecto del Tribunal n.º 39:

Donde dice “Juan José Peña Bernal Núñez”

Debe decir “Juan José Peña Bernal”

Donde dice “José Ramón González”

Debe decir “José Ramón González Núñez”

Respecto del Tribunal n.º 42:

Donde dice “Abdo Rabahieh Khozam Moreno”

Debe decir “Abdo Rabahieh Khozam”

Donde dice “Ángel Abengózar García”

Debe decir “Ángel Abengózar García Moreno”

En el Anexo V, relativo a Baremación de Méritos, respecto a la Formación, en el apartado A, donde dice “Formación Pregraduada”, debe decir “Formación Pregraduada y/o Postgraduada”.

Respecto a la Experiencia Profesional, en el apartado A.5 de Servicios prestados, donde dice “servicios prestados en otra categoría y en su caso especialidad”, debe decir “servicios prestados en otra categoría sanitaria y en su caso especialidad”.

Mérida, 2 de abril de 2007.

El Director Gerente del SES,  
FRANCISCO MANUEL GARCÍA PEÑA

## III. Otras Resoluciones

### CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

*RESOLUCIÓN de 28 de marzo de 2007, de la Secretaría General, por la que se da publicidad al Convenio entre la Consejería de Sanidad y Consumo de la Junta de Extremadura, el Servicio Extremeño de Salud y las Diputaciones Provinciales de Badajoz y Cáceres para la gestión y administración de los Hospitales Psiquiátricos de Mérida y Plasencia.*

Habiéndose firmado el día 26 de diciembre de 2006 un Convenio entre la Consejería de Sanidad y Consumo de la Junta de Extre-

madura, el Servicio Extremeño de Salud y las Diputaciones Provinciales de Badajoz y Cáceres para la gestión y administración de los Hospitales Psiquiátricos de Mérida y Plasencia, de conformidad con lo previsto en el artículo 7.º del Decreto 1/1994, de 25 de enero, sobre creación y funcionamiento del Registro General de Convenios de la Comunidad Autónoma de Extremadura,

#### RESUELVO:

La publicación en el Diario Oficial de Extremadura del Convenio que figura como Anexo de la presente Resolución.

Mérida, a 28 de marzo de 2007.

El Secretario General,  
FRANCISCO GÓMEZ MAYORGA